

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липенкой области

В Липецкой области вынесен приговор виновному в убийстве молодой девушки, совершенном в 2012 году



Собранные следственным отделом по Октябрьскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему мужчине, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что вечером 5 августа 2012 года подсудимый, направляясь на пляж в районе ЛТЗ, в лесопосадке встретил знакомую ему 21-летнюю соседку, с которой у него имелись близкие отношения. Между ними произошла ссора из-за попытки девушки прекратить отношения. В ходе ссоры фигурант толкнул девушку и, взяв фрагмент материала, похожего на асбест, нанес ей не менее трех ударов по голове. Потерявшую сознание девушку он задушил эластичным шнуром и с места преступления скрылся. Согласно выводам судмедэкспертов, смерть потерпевшей наступила в результате асфиксии.

Обеспокоенные длительным отсутствием дочери, ранее не пропадавшей из дома, её родители обратились в правоохранительные органы. Тело девушки было обнаружено уже на следующий день после убийства.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области

Проведенные с целью раскрытия преступления следственные действия и оперативнорозыскные мероприятия в 2012 году не дали положительного результата и установить злоумышленника не удалось. Раскрытие преступления стало возможным благодаря правильному изъятию биологических следов преступника, а также развитию криминалистики и достижениям генетической экспертизы. Так, из изъятых в день совершения преступления следователями регионального СКР биологических следов был выделен ДНК преступника, который поставлен на геномный учет.

В 2019 году следствием получена информация о том, что генетический профиль лица мужского пола, выявленный в ходе молекулярно-генетической экспертизы, проведённой по изъятым биоматериалам с места убийства, может принадлежать 29-летнему гражданину, отбывающему наказание за разбой в одной из липецких колоний. Расследование уголовного дела об убийстве липчанки было возобновлено. С целью подтверждения возможной причастности этого мужчины к преступлению следователем СКР была назначена ещё одна молекулярно-генетическая судебная экспертиза, подтвердившая выводы первого экспертного исследования. В дальнейшем обвиняемый был допрошен и под тяжестью неопровержимых улик он признал свою вину в преступлении, рассказав подробно о событиях семилетней давности, подтвердив свои показания на месте убийства.

Вместе с тем его вина подтверждается собранной следствием доказательственной базой, в основе которой результаты осмотров места происшествий, выводы судебных экспертиз, показания свидетелей, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Суд приговорил виновного к 10 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

05 Февраля 2020

Адрес страницы: https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1436240